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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του Περιφερειακού Γυμνασίου Ακακίου επιθυμεί να 
απευθυνθεί σε όλους εσάς με αφορμή ζητήματα που αφορούν την καθημερινή 
συμπεριφορά των μαθητών και μαθητριών του σχολείου μας μέσα στο σχολικό περιβάλλον. 

Η καλλιέργεια σεβασμού, υπευθυνότητας και σωστής συμπεριφοράς αποτελεί βασικό 

στοιχείο της σχολικής ζωής και συμβάλλει ουσιαστικά στη δημιουργία ενός ασφαλούς, και 
ήρεμου περιβάλλοντος για όλα τα παιδιά. Για τον λόγο αυτό, θα θέλαμε να σας 

παρακαλέσουμε όπως συζητήσετε με τα παιδιά σας και να τους επιστήσετε την προσοχή 
στη σημασία της καθημερινής τους συμπεριφοράς στο σχολείο. 

Είναι σημαντικό οι μαθητές και οι μαθήτριες να επιδεικνύουν σεβασμό απέναντι στους 
συμμαθητές και τις συμμαθήτριές τους, στους εκπαιδευτικούς αλλά και σε όλο το 

προσωπικό του σχολείου. Παράλληλα, είναι απαραίτητο να σέβονται τον σχολικό χώρο και 
την περιουσία του σχολείου, η οποία ανήκει σε όλους και εξυπηρετεί τις ανάγκες 
ολόκληρης της σχολικής κοινότητας. 

Θα θέλαμε επίσης να τονίσουμε τη σημασία της τήρησης των σχολικών κανονισμών που 
αφορούν στη συμπεριφορά, τη σχολική στολή, καθώς και την γενικότερη εμφάνιση των 
μαθητών και μαθητριών (μαλλιά, νύχια κλπ.). Οι κανόνες αυτοί δεν έχουν θεσμοθετηθεί  

για να περιορίζουν τα παιδιά, αλλά για να συμβάλλουν στην ομαλή λειτουργία του σχολείου 
και στην καλλιέργεια πνεύματος υπευθυνότητας και σεβασμού. 

Σας υπενθυμίζουμε ότι στην επίσημη ιστοσελίδα του σχολείου είναι αναρτημένοι οι 

εσωτερικοί κανονισμοί , τους οποίους μπορείτε να μελετήσετε μαζί με τα παιδιά σας. 

Η συνεργασία οικογένειας και σχολείου είναι καθοριστικής σημασίας για τη διαμόρφωση 
σωστών στάσεων και αξιών στα παιδιά μας. Ως γονείς αποτελούμε τα σημαντικότερα 
πρότυπα γι’ αυτά και μέσα από τη δική μας στάση και συμπεριφορά τους μεταδίδουμε τις 

αξίες του σεβασμού, της υπευθυνότητας και της συνεργασίας. 

Ας προσπαθήσουμε όλοι μαζί να καλλιεργήσουμε στα παιδιά μας τον σεβασμό προς τους 
άλλους, προς το σχολείο και προς τους κανόνες για τη δημιουργία μιας υγειούς σχολικής 

κοινότητας. Με κοινή προσπάθεια μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα περιβάλλον στο 
οποίο όλα τα παιδιά θα νιώθουν ασφαλή και αποδεκτά .  

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και τη στήριξή σας. 

 

Με εκτίμηση, 

Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων 
Περιφερειακού Γυμνασίου Ακακίου 

 


